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Secció de Barcelona-Ciutat 
Extracte de les sessions

Acta núm. 19

A  les 18*30 del dia 28 dagost del 1935, es 
reuiieix la Junta Directiva de la Secció de Bar­
celona-Ciutat del Collegi Oficial de Metges de 
Catalunya, amb assistència dels Drs. Trenchs, 
Oliveras, Bellido, Agusti, Cambra, Danés, Bor­
das i Bretón, sota la presidència del Dr. Josep 
Trenchs i Codoñés i actuant de Secretan el doc­
tor Joaquim Oliveras i Llagostera.

S ’excusa la no assistència del Dr. Soler i Dopff.
Es llegida i aprovada 1’acta de la sessió ante­

rior. corresponent a ‘a celebrada el dia 10 de ju- 
liol proppassat.

Es dona compte de la correspondencia de tra- 
mit.

Previs els trámits reglamentaris, són admesos 
collegiats els companys següents: Trinitat Abades 
i Blanchart ; Joaquim de Castellarnau i Gimé­
nez; Manuel Romo de Oca i Romero; Andreu 
Ferret i Jaume; Gonqal Soler i Corominas,' Ig- 
nasi de Caralt i Sala, Pere Torras i Soria, A l ­
bert Rubies i Argilés i Joaquim Camprubí i Mon- 
many.

Causen baixa de col-legiats, pels motius que s ex- 
pressen, els senvors següents:

Per defunció : Manuel Armengol i Bas i Sal­
vador Marqués i Bargailó.

S ’acorda fer constar en acta el sentiment de 
la Corporació i traslladar a les famílies respecti- 
ves l ’expressió del més sentit condol.

Per deixar Vexercid  : Ignasi Sanz i Felipe.
Per trasllat a. jora de Catalunya : Lluís Soro i 

Compte.
Per tra sila t a altra Secció: Lluís Grau i B ar­

berà;
Són aprovades les factures següents : una de 

Siemens Indùstria Eléctrica, de ptes. 58 per un 
ventilador; 5 de Casa Peña, de ptes. ip ’05, 9, 
7*50, 8*75 i 14. per objectes d’escriptori ; dues 
d’Ímpremta Ràpida de ptes. 36 i 7 per material 
imprés i una de Guillem Truniger, S. A ., de pes- 
setes 35 per l ’abonament anyal neteja máquina 
escriure.

Seguidament i a proposta del Sr. President, 
s’acorda que en la reunió d’avui es resolguin so- 
lament els assumptes de més importancia i ur-

gènei a i que. els al tres quedin sobre la taula per 
a la propera sessió.

Es dóna lectura a un ofici del Jutjat de 1.a 
Instancia i Instrucció núm. 6 d ’aquestá ciutat, en 
el que, en mérits del judici declaratiu de major 
quantia promogut pel senyor Germá \ icen i T ras­
montan contra el senyor Wenceslao Dutrem i So- 
lanich i a proposta de la part adora, s ’intéressa 
es lliuri certificació acreditativa que en els anys 
1929 i 1930 no va figurar com a metge en exerciti 

i ni tan sols com inscrit en aquesta ciutat de B ar­
celona cap de coglioni “ Solameli” .

S ’acorda per unanimitat contestar de con for­
ni ita t amb els antecedents que obrin en l ’arxiu 
de Secretaria.

Es dóna lectura a una comunicado de la Caixa 
de Previsió i Crédit del Sindicat de Metges de 
Catalunya i Balears en la que, contestant a la 
dirigida per nosaltres en compliment de l’acord 
pres. en ’a darrera reunió, exposen els motius pels 
quais se’ls fa impossible efectuar el cobrament de 
tots els rebuts d'associais a la Previsió Mèdica 
Nacional dintre el mes del seu lliurament i ofe- 
reixen posar la màxima cura per a complimentar, 
en tota la seva possibilitat, tot l’alt re interessai 
en la nostra esmentada comunicado. Es confor­
me.

El Sr. Secretari dóna compte duna petició par­
ticular feta per l’Advocat senÿor Prats referent 
al criteri de :a J unta sobre una minuta d’honora- 
ris presentada per 1111 senyor collegiat a 1111 parti­
cular. S ’acorda 110 pooder accedir al sollicitât i 
enterar-lo de les condicions en qué la junta ha 
d’actuar en matèria de taxacions d’honoraris.

A  petició de la Gerència del “ lr. C. Metropo­
litano de Barcelona, S. A . ” (Transversal), s’a­
corda designar coni a especialista de l’aparell di­
gesti u, al col-legiat Dr. Joan Vázquez i Sanz, per 
tal que porti a cap l’examen d ’una empleada d ’a- 
quella Companyia.

El Sr. Secretari dóna lectura a una comunica- 
ció de la wSecció Comarcal de Barcelona del Sin­
dicat de Metges de Catalunya i Balears en la 
qual es manifesta que per liaver presentai la di- 
missió per motius particulars, el Dr. Albert Folcii 
i Pi, s’ha acordat designar al company Dr. Mi- 
quel Taverna i Torni per a cobrir la vacant que 
aquella dimissió lia deixat a la Comissió d ’Intru-


